

# ПРЕМЬЕРА ВЕСЕЛОГО ЖАНРА

Сегодня

В ТЕАТРЕ ОПЕРЕТТЫ  
СОСТОЯЛСЯ СБОР  
ТРУППЫ.

А завтра здесь открывается новый, сорок четвертый сезон.

Руководители театра тепло поздравили артистов с началом работы. Состоялся первый разговор о творческих планах театра, в будущем премьер. Первой из них станет спектакль для

детей «Не бей девочек!».

Новый сезон Московского театра оперетты откроется спектаклем «Белая ночь». Музыкальная хроника Е. Шапуровского и Т. Хренникова воссоздает события 1916 года, повествует о грозных предоктябрьских днях.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСЬ

г. Москва

11 1 СЕН 1970